
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Motorschutzbügel
Engine crash bar | Estribo de protección | Barre di protezione motore | Pare-cylindre 

Artikel.-Nr: 26552-002

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Abdeckkappe / cover cap     M12 2

2 Sechskantschraube / hexagon screw   M12 x 100  10.9    100Nm 931Z 4014Z 2

3 U-Scheibe / washer    M12 125A2 7089A2 2

4 Hülse / sleeve    ØD 25,0 - Ød 13,0 - h 50,0mm    schwarz 1

5 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw   M8 x 25 (Torx)   16,0Nm 912A2 4762A2 1

6 Motorschutzbügel links-rechts / Engine guard left-right 1

7 Linsenflanschschraube / lens head screw   M8 x 20 (Torx)   16,0Nm 7381SA2 7381SA2 1

8 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw   M8 x 30 (Torx)   16,0Nm 912A2 4762A2 3

9 Hülse / sleeve    ØD 22,0 - Ød 13,0 - h 8,0mm   schwarz 1

10 Kabelbinder / cable tie 1

11 Schraubensicherung / tread locking fluid 1

12 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw        M10 x 25 (Torx)   32,0Nm 912A2 4762A2 1

13 U-Scheibe / washer    M10 125A2 7089A2 1

14 Kabelbinder / cable tie    3,6x200 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

M
 Nm

Anbau Tip
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

02

FAHRTR ICHTUNG

           
   DRIVING DIRECTION

 1  2  3  4

 5

 6

 7

 8

 8

 8

 9

 6

10

 12 13

*

*

***

 14*



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

M10x25
 32Nm

Wenn der Kabelhalter nicht vorhanden ist, verwenden sie bitte beiliegende 
Schraube M10x25 mit passender U-Scheibe und fixieren das Kabel am Schutz-
bügel. If the cable holder is not available, please use the enclosed M10x25 screw with a suitable 
washer and secure the cable to the crash bar. Si le support de câble n‘est pas disponible, veuillez 
utiliser la vis M10x25 fournie avec une rondelle adaptée et fixer le câble à la barre de protection.

03

orig. 
BMW
32 Nm

01

M8x30
 16Nm

M8x30
 16Nm

M12x100
100Nm

02

Die Kabelführung der Lambdasonde sowie 
die original M10/M12 Schrauben entfernen. 
Vorderen Kabelbinderführungsclip heraus-
drehen, dieser entfällt.
- Remove the lambda sensor cable and original M10/M12 screws. Unscrew 
the front cable tie guide clip, will not be reused.
- Retirez le câble de la sonde lambda et les vis M10/M12 d‘origine. Dévis-
sez le clip de guidage du serre-câble avant, cela ne s‘applique pas.

Kabelbinder
cable tie

rechts/right

M10x25
 32Nm
*

*



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

03

M12x100
100Nm

M8x30
 16Nm

M8x20
 16Nm

M8x25
 16Nm

04

05

orig. 
BMW

4,5 Nm

3.1

links/left


